
  

  احتمال آمار و   

eشناگر  5 -1 , d , c , b , a دهند، احتمال برد با هم مسابقه ميc , b , a  برابر احتمال برد  2 هركدامبرابر و با همd باشد و احتمال بـرد   ميd  دو
  چقدر است؟ dيا  cاحتمال برد است.  e برداحتمال برابر 
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,اگر با ارقام - 2 , ,1 2 4   باشد؟ مي 4رقمي بدون تكرار ارقام بنويسيم با كدام احتمال اين عدد مضرب  3يك عدد  6
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P(Aاگر  - 3 B) P(A ) P(B )
P(A B)
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4 2 3


  ،باشدP(A) كدام است؟ 

1(
3

5
  2(

2

5
  3(

4

5
  4(

1

5
 

 5مهـره و از دومـي    7. از اولي مهره سفيد است 3مهره سفيد و در ظرف دوم  6مهره يكسان موجود است. در ظرف اول  18و  24ترتيب  در دو ظرف به - 4

 آوريم، با كدام احتمال اين مهره سفيد است؟ ريزيم، سپس از ظرف آخر يك مهره بيرون مي مهره به تصادف برداشته و در ظرف ديگري مي
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كنيم، اگر شـير ظـاهر    اي را پرتاب مي توپ سياه وجود دارد. سكه 12توپ سفيد و  3نيز  Bتوپ سياه و در ظرف  7توپ سفيد و  A  ،5در ظرف  - 5
خط  كه سكه كنيم. اگر توپ انتخاب شده سفيد باشد، احتمال اين انتخاب مي Bو اگر خط ظاهر شود يك توپ از ظرف  A  يك توپ از ظرف ،شود

 آمده باشد، كدام است؟
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P(A)را داشته باشيم و بدانيم Bو Aاگر دو پيشامد - 6 
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P(Aو B) 

1

2
 ،گاه حاصل آنP(B | A ) كدام است؟ 
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آمـوزان را بـه تصـادف     اند. يكـي از دانـش   دارد كه ماه تولد هيچ دو نفري يكسان نيست و همگي در يك سال متولد شدهآموز  دانش 12كلاسي  - 7
آموز اول به دنيا نيامده باشد، بـا كـدام    آموز دوم قبل از دانش كنيم. اگر دانش آموز ديگري را به تصادف انتخاب مي كنيم، سپس دانش انتخاب مي

  در اولين ماه سال متولد شده است؟آموز اول  احتمال دانش
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 ـ 4زرد و  سيب C ،3در ظرف سيب قرمز و  2سيب زرد و  B، 4سيب قرمز، درون ظرف  5سيب زرد و  A، 4ظرف درون  - 8 ز وجـود دارد.  سيب قرم
  كدام است؟ ،كنيم. احتمال آنكه هر دو سيب خارج شده زرد باشند سيب از آن خارج مي 2ها را به تصادف انتخاب كرده و سپس  يكي از ظرف
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آيـد ايـن نـوع     است. با كدام احتمال فرزندي كه به دنيـا مـي  6%و به فرزند دختر10%حتمال انتقال نوعي بيماري ارثي از والدين به فرزند پسرا - 9
 بيماري را ندارد؟ 

1(/0 91  2(/0 93  3( /0 92  4(/0 94  

را  داراي مدرك ليسانس باشند. كارمنديدرصد زنان اين اداره  20درصد مردان و  40دهند. اگر  اي را مردان تشكيل مي درصد كارمندان اداره 70 -10
   ه مرد باشد چقدر است؟ك كنيم. اگر بدانيم داراي مدرك ليسانس است احتمال اين به تصادف انتخاب مي
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